

Consultas Realizadas

Licitación 444562 - Lp1826-24 Adquisición de Equipos de Protección para Baja y Media Tensión

Consulta 1 - Plazo de entrega

Consulta Fecha de Consulta 16-07-2024

En relación con los plazos de entrega actuales para el pedido de 23,000 unidades. Actualmente, los términos de entrega estipulan que el 50% del pedido debe ser entregado en 90 días y el 100% en 120 días. Sin embargo, dado el volumen significativo de nuestro pedido, creemos que sería más razonable y práctico extender estos plazos en al menos 30 días adicionales.

Por lo tanto, solicitamos formalmente la modificación de los plazos de entrega de la siguiente manera:

50% del pedido: entrega en 120 días.

100% del pedido: entrega en 150 días.

(Tambien, saber si los dias de visita en fabrica o FAT cuentan como dias dentro del contrato, en vista que muchas veces se demora coordinando fechas de vuelos y arribo de los inspectores a fabrica, tambien favor avisar si debemos contemplar el costo de papeleo de los inpectores para visitar cada fabrica si esto incluye vuelos o no?)

Esta extensión permitirá a todos gestionar de manera más eficiente la logística y garantizar la calidad de los productos recibidos, mas que nada contemplando la cantidad solicitada Agradecemos su comprensión.

seria bueno que consulten este punto con el lng Gayoso y sus experiencias, los problemas que tenemos es garantizar la calidad y fechas de entrega en este tipo de operativas

Sin mas Saludos

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2024

Al respecto, ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, el tiempo necesario para realizar los ensayos de recepción en fábrica deben ser considerados dentro del plazo para entrega del suministro, garantizado por el oferente. En caso de atrasos por causa de ANDE, podrán ser descontados de los días de atraso, si hubieren.

Consulta 2 - HERRAJES PARA SECCIONADOR NH BT

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2024

Favor revisar, en el pliego menciona en la pag 29, Para el item 2 tener en cuenta 5000 mil unidades del kit del punto 5.1.3 de herrajes, pero solo se piden 800 und de seccionador nh. Esta correcto esto?

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2024

Al respecto, favor remitirse a la Adenda N° 1.

Consulta 3 - APERTURA DE OFERTAS

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2024

Solicitamos amablemente a la convocante la extensión del plazo de Apertura de Ofertas por al menos 30 días, esto permitirá que los oferentes tengan mas tiempo para preparar correctamente las ofertas.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2024

Al respecto, tengan a bien para considerar para la elaboración de sus ofertas, los plazos publicados en el SICP.

19/07/25 15:55



Consulta 4 - ITEM 2 - Seccionador Fusible Tipo NH:

Consulta Fecha de Consulta 04-08-2024

Atendiendo las cantidades solicitadas para este ítem, que encajan con las cantidades de niveles de stock de los distribuidores locales, consultamos a la convocante si podrán ser aceptados seccionadores con marcación de producto estándar y con sus ensayos de rutina propios del lote entregado. Todo esto siempre y cuando se verifique que el modelo a entregar corresponda con el modelo ofertado y garantizando el cumplimiento de los requisitos técnicos de su respectiva EE.TT.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2024

Al respecto, sírvanse considerar para la presentación de sus ofertas, lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta Fecha de Consulta 12-08-2024

Seria de su etimada consideracion en realizar 2 entregas ya que los plazos para entregar 23.000 unidades son insuficientes segun los calculos que estamos realizando.

Saludos

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2024

Al respecto, sírvanse considerar para la presentación de sus ofertas, lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 6 - Plazo de entrega

Consulta Fecha de Consulta 16-08-2024

en vista que en la LPI 1803 ID 440779 que es una licitacion con la mitad del suministro solicitamos favor revisen los plazos de entrega

La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al plan de entrega, indicado en el presente apartado. Así mismo, de los documentos de embarque y otros que deberá suministrar el proveedor indicado a continuación:

Ítem

Descripción

Unidad de Medida

Presentación

Entrega Prevista

Días Calendario

90

120

Cantidad

 (N°)

Cantidad

 (N°)

19/07/25 15:55



cantidades no son normales de stock

1
Descargador de Sobretensión para Media Tensión
Unidad
Unidad
5.000
5.000
2
Seccionador Fusible Unipolar Tipo NH para Líneas Aéreas de B.T.
Unidad
Unidad
7.500
7.500
3
Seccionador Fusible Unipolar Tipo Expulsión para Intemperie en M.T.
Unidad
Unidad
5.000
5.000
4
Seccionador unipolar tipo cuchilla con Aislador para intemperie en Media Tensión
Unidad
Unidad
1.000
1.000
Observación:
Para el Ítem N° 2: En la Especificación Técnica N° 02.21.28 Rev.5, en cuanto a los Accesorios mencionados en el punto 5.1.3., con la provisión de 5.000 (cinco mil) unidades del kit, a los 90 días calendario

Respuesta Fecha de Respuesta 22-08-2024

Seria casi imposible entregar las cantidades que estan solicitando en el plazo establecido favor sean concientes que estas



Al respecto, sírvanse considerar para la presentación de sus ofertas, lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.

19/07/25 15:55 4/4